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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO ANO DE 2025 

No dia vinte e seis do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às 09h00, na sala de 
reuniões do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Tijucas do Sul 
– TIJUCAS DO SUL PREV, localizada na Rua Tobias Dias do Rosário, nº 249, Vila Cubas, 
Tijucas do Sul – PR, realizou-se a 15ª Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos do ano 
de 2025. Estiveram presentes os seguintes membros: Cassiane da Silva Oliveira dos Santos, 
Henrique Rafael dos Santos Arruda, Aline Sthefani de Melo, Ranolfo Eriches de Lima, 
Gustavo Michael Pires Schmidt e Tiago de Almeida. 

1. Cenário Econômico  

1O ambiente econômico internacional segue marcado por tensões políticas e instabilidade 
nos mercados. A recente demissão da diretora do Federal Reserve, Lisa Cook, pelo 
presidente dos EUA, Donald Trump, gerou forte repercussão entre os agentes financeiros. 
A medida foi interpretada como uma interferência na autonomia da autoridade monetária 
americana, elevando a percepção de risco e pressionando o dólar globalmente. 

Nos Estados Unidos, o Fed manteve a taxa básica de juros inalterada, apesar das pressões 
políticas. A decisão reforça a cautela diante de um cenário inflacionário ainda instável. O 
índice do dólar caiu 0,25%, refletindo a aversão ao risco e o fortalecimento de moedas 
emergentes como o real. 

No Brasil, o destaque foi a deflação registrada pelo IPCA-15, com queda de 0,14% em 
agosto — a primeira retração em dois anos. Apesar disso, o Banco Central manteve a taxa 
Selic em 15% ao ano, sinalizando que o ciclo de aperto monetário pode estar próximo do 
fim, mas que os juros elevados devem persistir por mais tempo. 

2A tensão comercial entre Brasil e Estados Unidos também ganhou força, com o anúncio de 
tarifas sobre produtos brasileiros. Embora o impacto tenha sido parcialmente mitigado por 
uma redução na tarifa efetiva para 30%, o risco de menor investimento estrangeiro preocupa 
analistas. 

O Ibovespa fechou em queda de 0,18%, pressionado por ações da Petrobras e pela 
volatilidade do petróleo. O dólar à vista subiu 0,36%, encerrando o dia cotado a R$ 5,433.  

 

 
1 Fonte: Ibovespa cai, pressionado por Petrobras e turbulências no Fed; dólar sobe | CNN Brasil 
2 Fonte: Revisão de cenário: ambiente global sob choque de tarifas; no Brasil, dólar mais fraco alivia inflação e real 
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2. Deliberações  

A reunião teve início com a manifestação do presidente do Comitê, no qual fez leitura e 
apresentação do cenário econômico, bem como relatou fatos da reunião que aconteceu com 
o analista do Banco Itaú no dia vinte de agosto, no qual apresentou o fundo Itaú Institucional 
Janeiro Renda Fixa LP FICCFI. 
 
A reunião foi ainda pautada com avaliação da atual carteira, pelos membros do Comitê, e 
deliberado resgate pela retirada do montante necessário para a quitação da folha de 
pagamento do RPPS Tijucas do Sul Prev. Como análise dos fundos, foi deliberado que o 
valor seria resgatado do Fundo Bradesco DI Premium, por ser o fundo com maior valor 
alocado, ter a opção de liquidez dentro do prazo necessários para o pagamento, bem como 
para reduzir a concentração de recursos em um único fundo, aprimorando a diversificação e 
pulverizando os riscos de crédito. Todos os membros foram favoráveis ao resgate. 
 
Resumo dos Investimentos Deliberados: 
 

 Resgate do Fundo Bradesco DI Premium, no valor de R$ 308.500,00 para a 
quitação da folha de pagamento do RPPS Tijucas do Sul Prev. 

 
Nada mais havendo a tratar, eu, Ranolfo Eriches de Lima, lavrei a presente ata, que após 
lida e aprovada, foi assinada pelos membros do Comitê de Investimentos. 
 
 
 
_______________________________                       _________________________________ 
Henrique Rafael dos Santos Arruda       Cassiane da Silva Oliveira dos Santos 
Presidente           Membro 
 
 
 
_________________________________                    _________________________________ 
Gustavo Michael Pires Schmidt         Ranolfo Eriches de Lima 
Membro            Membro 
 
 
 
______________________________      __________________________________ 
Tiago de Almeida         Aline Sthefani de Melo 
Membro          Membro 
 

 
 


